

**Ministerstvo vnútra SR**  
**Štátny archív v Košiciach**  
**pobočka Rožňava**

---

**O b v o d n ý n o t á r s k ý ú r a d**

**v Betliari**

**(1868) 1893 - 1939**

**Inventár**

Eva Jergová  
Rožňava 2012

## ÚVOD

Stanoviť presný dátum vzniku notárskej inštitúcie ako systemizovaného právneho orgánu obce nie je možné. S notárom ako členom predstavenstva sa stretávame už v XIII. storočí, kedy sa valné zhromaždenie Prešporskej stolice zaoberá pôsobnosťou obecných orgánov a schvaľuje úpravu obecnej správy. Úprava uvádza ako predstavených obce richtára, prisažných, prisediacich a notára.

Postavenie obecného notára a jeho úrad uvádza urbáriálny zákon č. IX. z roku 1836. Podľa tohto zákona notára prijíma obec po schválení voľby zemepánom. V praxi sa funkcia obecného notára overovala podľa miestnych pomerov a vznikajúcich potrieb. Notár nemal samostatné verejnoprávne postavenie. Pôsobnosť notára bola upravovaná stoličnými štatútmi. Podľa nich je notár obecným zamestnancom, ktorého menovala župa a prisahu skladal do rúk okresného slúžneho. Notár sa staral o vedenie podacieho protokolu a s nadriadenými úradmi korešpondoval prípismi. Jeho vplyv na samosprávu bol zaručený povinnosťou spolupodpisovať všetky podania a správy zasielané slúžnovskému úradu. Vyhotoval rozpočet a záverečné účty obcí a evidencie o hospodárení obcí. Vo veciach daňových, vyhotovoval daňové knihy, viedol evidenciu domového a pozemnostného katastra. Notár dozeral na dodržiavanie všetkých zákonov a nariadení v obci, dozeral na správne a včasné vyberania daní, dbal na správny výkon policajných predpisov, polície stavebnej, požiarnej i poľnej. Vyhlasoval nariadenia slúžnovského úradu, robil súpis verejnej práce a vojnopovinných, spolupôsobil pri výkone trestov, vystavovaní domovských listov a pod.

V roku 1869 notári žiadali zrušenie zákona čl. IX. z roku 1836 a aby bola pôsobnosť notárov presne vymedzená, aby boli požiadavky notára stanovené zákonom, utvorené penzijné spolky a pod. Výsledkom uplatnenia týchto požiadaviek bol zák. čl. XVIII z roku 1871, ktorým sa verejnoprávne postavenie notára zvyšuje. V zmysle tohto zákona boli vypracované stoličnými vrchnosťami štatúty, v ktorých bola vymedzená právomoc obce a notára. Obecné štatúty zachytávali rozlohu chotára, počet domov a charakter obce. V štatútoch je ustanovené aj to, že notár nesmie byť zároveň aj učiteľom ako to bolo do XVIII storočia, kedy funkcia obecného notára sa spájala s funkciou učiteľa.

Kompetencie obecného notára boli opäť rozšírené obecným zákonom č. XII z roku 1886, upravené tiež obecnými a stoličnými štatútmi. Malé obce sa združovali do obvodu a vydržovali obvodného notára. Na čele stál obecný výbor a obecné predstavenstvo. Povinnosti

notára určoval kancelársky poriadok pre obvodných a obecných notárov, vydaný nariadením uhorského ministra vnútra pod č. 126 000/B.M. v roku 1902.

Správu obcí v prvom roku budovania nového administratívneho poriadku v ČSR vykonávali národné rady nariadením župana, ktoré boli zmenené na obecné výbory. Ich členov menoval župan. Po voľbách v apríli r. 1920 boli obecné výbory pretvorené na obecné zastupiteľstvá a obecné predstavenstvá na obecné rady.

Úrad notára bol zákonom č. 211/1920 Sb.z. a n. zo dňa 1. augusta 1920 poštátnený, kedy bolo určené, že od tohto dátumu funkciu obecného alebo obvodného notára budú vykonávať štátni úradníci. Takto sa notár stal štátnym zamestnancom, úradne prideleným k obecnej správe. Nebol už členom obecnej rady, obecného zastupiteľstva a obecných komisií, ale mal povinnosť sa na týchto schôdzach zúčastňovať s právom hlasovacím, s právom „veta“ a odvolania. Pôsobnosť v zabezpečovaní a sprostredkovaní štátnej správy v obciach bola ponechaná a tvorila základnú náplň činnosti notára ako štátneho úradníka. Zostal funkcionárom v pôsobnosti samosprávnej obce a výkonným orgánom v priamej i prenesenej pôsobnosti štátnej správy v obciach a súčasne aj štátnym matrikárom. Notári mali právo vykonávať pre stránky tzv. súkromné práce, za honorár stanovený príslušnou tarifou. Z toho dôvodu bol povinný viesť evidenčné denníky o vykonaných prácach.

1. januára 1923 dostal notár úlohu samostatného obstarávania štátnej správy v zmysle zákona 243/1922 Sb.z. a n. Zákony č.211/1920 Sb.z. a n. a 243/1922 Sb.z. a n. iba diferencovali úradné záležitosti obcí na agendu sprostredkovania a obstarávania štátnej správy, pridelenú výlučne notárovi a na vnútornú agendu obce, v ktorej stanovili dispozičné právo obecných orgánov. Obecné zastupiteľstvo bolo najvyšším správny orgánom obce a obecná rada pripravovala a vykonávala uznesenia obecného zastupiteľstva vo veciach obecnej samosprávy, viedla hospodársku správu obce, obecných inštitúcií, podnikov, nadácií a fondov.

Vnútropolitická situácia na konci existencie I. ČSR hlboko zasiahla do obecného zriadenia. V mestách a veľkých obciach už koncom roku 1938 boli nariadením Krajského úradu v Bratislave rozpustené obecné zastupiteľstvá a obecné rady, starostovia zbavení funkcie a na ich miesta boli vymenovaní vládni komisári, ktorí mali kompetencie zrušených obecných zastupiteľstiev. Poradný zbor vládneho komisára bol pre vládneho komisára pomocným orgánom. Dňa 25.6.1942 vydáva Ministerstvo vnútra výnos č.325-4651-1/1942, v ktorom žiada rozpustiť obecné zastupiteľstvá vo všetkých obciach, kde sa tak ešte nestalo.

V roku 1943 zákonom č. 171/1943 Sb.z. bola obecná rada formálne obnovená a v roku 1944 okresný náčelník uviedol starostov a obecné výbory, vykonávajúce právomoc bývalých obecných zastupiteľstiev.

Notárska inštitúcia i v rokoch vojny (1939-1945) počas Slovenského štátu si uchovala svoj vplyv a význam, ba pribudlo jej vybavovanie zásobovacej agendy. Na základe zákona č. 190/1939 Sl.z. v dôsledku obnovenia župného zriadenia na Slovensku, pribudlo notárom do kompetencie 33 nových agend prenesených na nich z okresných úradov.

Po oslobodení v roku 1945 zanikla pôsobnosť obecných zastupiteľstiev, rád a starostov, boli zrušené obecné a obvodné notárske úrady nariadením SNR č. 26/1945 a miesto nich boli vytvorené miestne národné výbory. Notári sa stali výkonnými úradníkmi národných výborov a ich samostatná pôsobnosť zanikla.

Názov notára a notárskeho úradu sa vyvíjal a menil. Za Uhorska to bol najprv notárius, jegyző, körjegyző, körjegyzőség a po vzniku prvej ČSR to bol obecný, okolný, okružný, obvodný notár - notárstvo a nakoniec obvodný notársky úrad.

Obvodný notársky úrad v Betliari tvorili obce Betliar, Čučma, Nadabula a do roku 1923 aj obec Henzlová. Obec Henzlová nariadením vlády republiky Československej zo dňa 21. decembra 1922 o rozdelení a sídlach okresných úradov na Slovensku, s platnosťou od 1. januára roku 1923 sa stala súčasťou okresu Spišská Nová Ves. V roku 1939 výnosom ministerstva vnútra zo dňa 11.apríla 1939 č. 4082/1939 prez. bolo v obci Betliar zrušené notárstvo. Obce Čučma a Nadabula patriace do tohto obvodu pripadli Maďarsku a obec Betliar bola pričlenená k Obvodnému notárskemu úradu Veľká Poloma. Okresným úradom v Dobšinej bolo notárstvo v Betliari zlikvidované 7.6.1939 č. spisu 905/1939 prez.

## **Vývoj a dejiny fondu.**

Obvodný notársky úrad v Betliari do roku 1923 tvorili štyri obce – Betliar, Čučma, Nadabula a Henzlová. Po roku 1923 to boli len tri obce. Obec Henzlová bola pričlenená k okresu Spišská Nová Ves.

Notármi počas existencie notárskeho úradu boli Hovisák János od roku 1905 do roku 1913 kedy ho vystriedal Záborský Ernő. V roku 1919 funkciu obvodného notára zastával Szónak František až do roku 1930, kedy ho Gejza Takáč vo funkcii vystriedal. Obvodný úrad viedol do augusta 1937. Po Gejzovi Takáčovi funkciu notára prevzal Rudolf Kováčik.

Fond notárskeho úradu nie je úplný. Najstarší archívny materiál je z roku 1893 administratívny spis o cestách obvodného notariátu. Z roku 1895 sú to matričné knihy a spisy.

Spisová manipulácia na notárskom úrade sa vykonávala podľa smerníc Ministerstva vnútra vydaných v roku 1902 pod č. 126 000/1902 B.H. Registratúru úradu viedol vedúci notár. V podacom protokole zaznamenával všetky došlé podania. K podacím protokolom sa viedli aj indexy. Spájanie spisov v rámci jednej veci sa vyznačovalo zatýmnymi a predchádzajúcimi číslami. Účtovnú agendu notárskeho úradu tvorila priebežná manipulácia s peniazmi, dávkami za úradné úkony, matričné poplatky. Viedol sa pokladničný denník vo forme zošita, overený okresným úradom. Dane vyberal obecný starosta a obecný pokladník. V obciach sa vyberali rôzne dávky ako napr. z prírastku hodnoty nemovitosti, hasičská, z nápojov, za psov, z mäsa, o čom svedčia peňažné denníky z dávok, vyrubujúce lajstrá atď. Za každý rok sa vykazoval majetkový inventár obce.

Pri spracovávaní fondu sa prihliadalo na spisovú manipuláciu v uvedenom období. Ako pomôcky poslúžili administratívne protokoly a administratívne indexy.

Písomný materiál obvodného notárskeho úradu bol prevzatý 10.05.1956 Okresným archívom v Rožňave, ktorý mal sídlo do roku 1969 v Betliari. V roku 1969 bol po renovácii kaštieľa barónky Thánovej v Brzotíne presťahovaný do Brzotína, od roku 2007 je uložený v Rožňave na Zakarpatskej 12 (v súčasnej budove archívu).

## **Archívna charakteristika fondu.**

Zachovaný archívny materiál z činnosti obvodného notárskeho úradu je v dobrom fyzickom stave. Fond vznikol z úradnej činnosti orgánov obcí obvodu. Pochádza z rokov 1893-1939 (1941). Z roku 1893 sa zachoval administratívny spis o výkaze vzdialeností ciest notariátu. Z rokov 1895 sa zachovali matričné knihy a spisy. Administratívne spisy sú z rokov 1893, 1897, 1908-1917, 1919-1939. Nakoľko evidencie sa používali aj po ukončení činnosti obvodného notárskeho úradu novým úradom, tieto zostali zaradené vo fonde nových úradov. Sú to: Evidencia domovských listov obce Betliar /1929-1941/, Evidencia osôb získavších domovskú príslušnosť a štátne občianstvo /1925-1941/.

Fond je členený na knihy, spisový a účtovný materiál.

I. Knihy A. Správne

B. Evidenčné

II. Spisový materiál A, Registratúrne pomôcky

B, Spisy a, prezidiálne

b, administratívne

III. Účtovný materiál

IV. Ostatný materiál

Zápisnice obecného zastupiteľstva, rady a komisií Obce Betliar sú z rokov 1905 – 1938 (9 ks), z Obce Nadabula 1905 - 1938 (3 ks) Vo fonde Magistrát Mesta Rožňava sa pod ukladacou značkou č.808 nachádza zápisničná kniha Obce Nadabula z rokov 1740 – 1912 v maďarskom jazyku o veľkosti 22x33x0,035 cm viazaná v polokoži. Z obce Betliar sa zachovali zápisnice poradného zboru (obecného direktória) z obdobia 1937-1944 v jednom zväzku. A sú uložené vo fonde Obvodného notárskeho úradu Veľká Poloma.

Správne a evidenčné knihy sú v inventári usporiadané podľa obcí a v rámci jednotlivých obcí podľa rokov. Jednu inventárnu jednotku tvorí jeden zväzok- kniha.

Administratívne protokoly a indexy zaberajú 31 inventárnych jednotiek. Pri práci so spismi sú použiteľné. Spájanie spisov je vyznačované zatýmnym číslom a predčíslom. Administratívne protokoly sa zachovali od roku 1922 do roku 1939. Indexy k administratívnym protokolom od roku 1921 do roku 1937. Inventárnou jednotkou pri registratúrnych pomôckach je jedna kniha.

Spisy sú rozdelené na prezidiálne a administratívne. Uložené sú v chronologicko-numerickej slede podľa protokolov. Jednu inventárnu jednotku tvorí skupina spisov za jeden kalendárny rok.

Účtovný materiál je rozdelený v rámci jednotlivých obcí podľa rokov, pričom prvá sa uvádza sídelná obec notariátu a za ňou ostatné obce v abecednom slede. Pri účtovnom materiáli jednu inventárnu jednotku je tak, ako pri spisoch, jeden ročník.

Poslednou časťou spracovaného fondu je ostatný materiál, kde sú zaradené tie knihy a spisy, ktoré nepatria do žiadnej z predošlých častí. Sem bola zaradená aj pozemková kniha Obce Betliar z roku 1887 a pozemková mapa Obce Betliar z roku 1868.

Vnútroškovou skartáciou sa vyskartovali niektoré nepodstatné spisy ako napr: svedectvá o chudobe, mravnej záchovalosti, nepodstatné doručky, niektoré obežníky nadriadených orgánov, predvolanky, upomienky, vyúčtovania hájnických poplatkov, vyúčtovania zo zábav, liečebné trovy, nepodstatné duplikáty, tútorstvo nad maloletými deťmi, ale aj zahrdzavené spinky, ktoré archívny materiál značne poškodzujú.

Orientácia bádateľa vo fonde nie je zložitá. Na základe pomocného aparátu, ktorým je menný, miestny a vecný register vypracovaný k spisovému materiálu sa odvoláva na inventárne číslo, ktoré sa v inventári nachádza v ľavej časti jednotlivých strán. K vyhľadávaniu spisov je potrebné udať rok, inventárne číslo, číslo ukladacej jednotky /v našom prípade číslo škatule/ a číslo spisu uvedené v zátvorke za heslovitým záznamom o spise. Ročník spisov je uvedený v ľavom rohu nad registrom, ktorý je obsahom inventárnej jednotky. V strede nad registrom je číselné rozpätie spisov a v pravom hornom rohu registru je číslo ukladacej jednotky/škatule/.

Fond notariátu meria celkove 3,66 b.m. Tvorí ho 28 škatúl, z toho dve škatule zápisníc, jedna škatuľa evidenčných kníh. Administratívne protokoly a indexy k administratívnym protokolom vzhľadom na ich rozmery sú uložené voľne v spodnej polici regálu. Inventár fondu Obvodného notárskeho úradu Betliar má 160 inventárnych jednotiek.

## **Rozbor obsahu fondu.**

Fond notárskeho úradu je v jazyku maďarskom a slovenskom. Zápisnice obecného zastupiteľstva, rady a komisií sú písané v jazyku maďarskom, ako aj spisy a účtovný materiál do trvania Uhorska - do roku 1918.

Spisový materiál je cenným doplnkom údajov obecných zápisníc a evidencií. Prezidiálne spisy vo veľkej miere tvoria obežníky, vyhlášky, nariadenia nadriadených orgánov, ďalej sú to spisy mobilizačné a civilnej protiletectkej ochrany. Administratívne spisy nám približujú hospodársky, stavebný a kultúrny rozvoj, ako aj politický život obcí. Týkajú sa najmä činnosti spolkov, združení, rôznych stavieb, elektrifikácií obcí, nezamestnanosti i vystaňovalectva. Ďalej môžeme sledovať život v obciach počas trvania Slovenského štátu, hlavne pohraničný styk, záležitosti vojnového hospodárstva a zásobovania.

Podstatnú časť spisového materiálu tvoria rôzne účty obecného hospodárenia.

Materiál fondu je dôležitý pre sledovanie vývoja notárskeho úradu ako aj samotných obcí.

## **Protokolárny záznam o vypracovaní inventára.**

Fond usporiadala, vnútorne preskartovala, úvod, inventárny záznam a registre vypracovala a skompletizovala v roku 2012 Eva Jergová.

### **Doplnenie inventára o správne knihy z Obce Čučma.**

V roku 2015 pri revízii archívnych fondov boli z fondu MNV v Čučme vyčlenené dve správne knihy patriace do Obvodného notárskeho úradu v Betliari. Doplnené boli pod inventárnym číslo 161 – Zápisnice obecného zastupiteľstva 1905-1929 – kniha a pod inventárnym číslom 162 - Zápisnice obecnej rady 1927-1938 – kniha. Knihy boli označené pod poradovými číslami 22 a 23.



**Obvodný notársky úrad v Betliari**

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. škat.
1				

**I. Knihy**

A. Správne  
Betliar

1			1905–1925	škaltuľa 1 kniha 1
		Zápisnice obecného zastupiteľstva, obecného výboru, obecnej rady a finančnej komisie.		
2			1925–1927	1 kniha 2
		Zápisnice obecného zastupiteľstva, obecnej rady a finančnej komisie.		
3			1928–1929	1 kniha 3
		Zápisnice obecného zastupiteľstva.		
4			1929–1932	1 kniha 4
		Zápisnice obecného zastupiteľstva.		

5		1932–1937	1 kniha 5
	Zápisnice obecného zastupiteľstva.		
6		1928–1934	2 kniha 6
	Zápisnice obecnej rady.		
7		1934–1938	2 kniha 7
	Zápisnice obecnej rady.		
8		1928–1934	2 kniha 8
	Zápisnice finančnej komisie.		
9		1934–1938	2 kniha 9
	Zápisnice finančnej komisie.		

Nadabula

10		1905–1912, 1914–1916, 1919–1927	2 kniha 10
	Zápisnice obecného zastupiteľstva, obecnej rady, obecného výboru a finančnej komisie.		
11		1928–1929	2

			kniha 11
	Zápisnice obecného zastupiteľstva.		
12		1930–1938	2 kniha 12
	Zápisnice obecného zastupiteľstva.		
B. Evidenčné Betliar			
13		1928–1934	3 kniha 13
	Evidencia dávky z prírastku hodnoty nemovitosti.		
14		1929–1934	3 kniha 14
	Evidencia prihlásivších sa cudzincov.		
15		1930–1935	3 kniha 15
	Evidencia trestaných osôb.		
16		1934–1935	3 kniha 16
	Evidencia osôb, ktoré boli žiadané o nútené prijatie do zväzku inej domovskej obce.		
17			3

kniha 17

Evidencia cigáňov, nálezcov, mrzákov a slepých. Evidencia zdravotného personálu (pôrodných báb, prehliadačov mŕtvov, prehliadačov mäsa, dezinfektorov).

18

3

kniha 18

Evidencia starobných podpôr, válečných poškodencov, nemocných na trachomu, lakatelov podpôr, choromyselných.

## II. Spisový materiál

- A. Registratúrne pomôcky
- b. administratívne

19

1922 kniha P1

Administratívny protokol.

20

1923 kniha P2

Administratívna protokol.

21

1924 kniha P3

Administratívny protokol.

22

1926 kniha P4

Administratívny protokol.

23	Administratívny protokol.	1927	kniha P5
24	Administratívny protokol.	1928	kniha P6
25	Administratívny protokol.	1929	kniha P7
26	Administratívny protokol.	1930	kniha P8
27	Administratívny protokol.	1931	kniha P9
28	Administratívny protokol.	1932	kniha P10
29	Administratívny protokol.	1933	kniha P11
30	Administratívny protokol.	1934	kniha P12
31	Administratívny protokol.	1935	kniha P13

- |    |                                      |           |           |
|----|--------------------------------------|-----------|-----------|
| 32 | Administratívny protokol.            | 1936      | kniha P14 |
| 33 | Administratívny protokol.            | 1937      | kniha P15 |
| 34 | Administratívny protokol.            | 1938–1939 | kniha P16 |
| 35 | Index k administratívnemu protokolu. | 1921–1922 | kniha X1  |
| 36 | Index k administratívnemu protokolu. | 1923      | kniha X2  |
| 37 | Index k administratívnemu protokolu. | 1924      | kniha X3  |
| 38 | Index k administratívnemu protokolu. | 1925      | kniha X4  |
| 39 | Index k administratívnemu protokolu. | 1926      | kniha X5  |
| 40 | Index k administratívnemu protokolu. | 1927      | kniha X6  |

41	Index k administratívne mu protokolu.	1928	kniha X7
42	Index k administratívne mu protokolu.	1929	kniha X8
43	Index k administratívne mu protokolu.	1930	kniha X9
44	Index k administratívne mu protokolu.	1931	kniha X10
45	Index k administratívne mu protokolu.	1933	kniha X11
46	Index k administratívne mu protokolu.	1934	kniha X12
47	Index k administratívne mu protokolu.	1935	kniha X13
48	Index k administratívne mu protokolu.	1936	kniha X14
49	Index k administratívne mu protokolu.	1937	kniha X15

B. Spisy  
a. prezidiálne

- 50 prez. 1938 4  
fasc. 1
- Snaha o pričlenenie Obce Pača k Notárskemu úradu Betliar.(1) Organizácia delimitačných prác pre úpravu hraníc s Maďarskom.(2) Evakuácia územia odstúpeného Maďarsku. Dočasné umiestnenie kolonistov.(3) Zrušenie Obvodného notárskeho úradu v Betliari a pričlenenie ku Obvodnému notárskemu úradu Veľká Poloma.(5) Menovanie vládneho komisára pre Obec Betliar.(6,8) Návrh na menovanie členov obvodnej volebnej komisie.(9) Rozpustenie okresných zastupiteľstiev, výborov a komisií.(16) Zoznam členov obvodnej volebnej komisie pre voľbu do prvého volebného snemu.(21) Zmeny notárskych obvodov v okrese dobšinskom.(24) Zastupovanie obvodného notára Jána Kolesára z Veľkej Polomy obvodným notárom z Betliara.(26)
- 51 prez. 1939 4  
fasc. 2
- Onderuš Juraj, notársky tajomník v Betliari, žiadosť o podporu na úhradu presťahovacích výloh.(1,2) Notársky tajomník v Betliari, preloženie.(7) Zápisnica o prevzatí úplného majetku obce Betliar od bývalého vládneho komisára. Vyúčtovanie stavby mostu.(8) Poistenie členov organizácie civilnej protileteckej ochrany.(9) Úradné dni v okrese Dobšiná.(10) Rozširovanie časopisu "Slovenský hospodár".(12,32,42) Pokyny na obmedzenie užívania alkoholických nápojov na Slovensku.(14) Štark Vojtech, Betliar, žiadosť o prijatie do štátnej služby za kancelársku výpomocnú silu v krajine Slovensko.(16,18,30,31) Ochrana proti leteckým útokom, správa o prevádzaní príprav.(20) Rozpustenie politických strán a ich útvarov.(24) Úprava štátnej hranice slovensko-maďarskej, hospodárske pomery.(26) Konečná úprava hraníc podľa katastra-upozornenie.(28) Odovzdanie účtov a majetku obce novému vládne mu komisárovi.(29) Zriadenie okresnej sprostredkovateľne práce v Dobšinej.(33) Rozpustenie národných výborov.(34) Pohraničný styk medzi ČSR a Maďarskom.(35) Zmluva medzi republikou Česko-Slovenskou a Nemeckou ríšou o štátnom občianstve a opcií.(36,53) Prevzatie sudcovskej a správnej moci vojenskou správou.(43) Zbierka na obranu štátu.(46) Vyhlásenie samostatného Slovenského štátu.(48) Zrušenie mimoriadnych opatrení.(49) Vyhláška o záverečnej hodine v živnosti hostinskej a výčapníckej.(51) Výzva k



dobrovoľnému vstupu mužov Slovákov do vojska.(54) Povolanie členov SOS ku konaniu vojenskej povinnosti.(55) Obvodné notárstvo Veľká Poloma, odovzdanie notárskeho úradu, závady.(56) Úprava hraníc medzi Slovenským štátom a kráľovstvom Maďarským.(68) Súpis pohľadávok voči dlžníkom v Čechách a na Morave.(72,82) Nariadenie ministra financií o výmene bankoviek Národnej banky Česko-Slovenskej.(73) Štefaníkove oslavy, zakúpenie brožúry vydananej miestnym odborom Matice Slovenskej.(74) Zoznam nezamestnaných odborných baníckych robotníkov.(75) Vládne nariadenie o služobnej prisahaštatných zamestnancov.(79) Určenie termínu na preberanie úradu v Betliari.(93)

b. administratívne

52	adm.	1893	4 fasc. 3
Výkaz vzdialeností ciest notariátu.			
53	adm.	1897	4 fasc. 3
Mapy cestnej siete Betliar, Čučma, Nadabula.			
54	adm.	1908	4 fasc. 4
Zaslanie návrhu maďarského kráľovského kultúrneho inžinierskeho úradu na povolenie prevádzkovania mlyna v držbe dedičov Mihálya Scholca na mletie a mlátenie konope v Nadabulej. Výkaz poľných ciest Henzlová, Nadabula, Betliar, Čučma. Výt'ah zo zápisnice zasadnutia obecného zastupiteľstva zo dňa 12.08.1908 týkajúceho sa prenájmu poľovného práva. Menoslov poslancov obecného zastupiteľstva podľa výsledkov volieb z roku 1908 - Henzlová, Čučma, Betliar, Nadabula. Zápisnica vo veci odovzdania úradu zo dňa 27.júla 1908			
55	adm.	1909	4 fasc. 5

Rozhodnutie obecného zastupiteľstva v Betliari o postavení obecnej babice. Zmluva medzi obcou Betliar a Slanodolinskou elektrárnou. Prenájomná zmluva medzi bývalými urbarialistami a grófom Andrássy Géza vo veci poľovného práva. Zápisnica obecného zastupiteľstva v Čučme zo dňa 21.10.1909 - poľovné právo. Výťah zo zápisnice obecného zastupiteľstva v Nadabulej vo veci postavenia obecnej babice.

56 adm. 1910 4  
fasc. 6

Postavenie babice v Obci Henzlová. Menoslov voličov jednotlivých obcí na rok 1911. Prenájom poľovného práva, Nadabula. Prenájom poľovného práva, Čučma. Menoslov najväčších platičov obecných daní, Betliar, Čučma, Henzlová. Prenájomná zmluva medzi Geczi Istvánom a obyvateľmi obce Nadabula. Štatút mäsoprehliadačstva pre obec Nadabula, Betliar. Štatút dobytčích pasov Betliar, Čučma, Henzlová a Nadabula.

57 adm. 1911 4  
fasc. 7

Denník spotreby vína a mäsa. Štatút dobytčích pasov, Betliar. Prevádzkový plán lesníckej škôlky. Zápisnica o nájomnej zmluve, Nadabula. Zmluva o prenájme poľovného práva, Čučma. Výťah zo zápisnice ohľadom štatútov mäsoprehliadačstva.

58 adm. 1912 4  
fasc. 8

Výťah zo zápisnice zo zasadnutia obecného zastupiteľstva v Betliari ohľadom domovej dani. Výťah zo zápisnice zo zasadnutia obecného zastupiteľstva Henzlovej ohľadom domovej dani. Výťah zo zápisnice zo zasadnutia obecného zastupiteľstva Čučma ohľadom domovej dani. Výťah zo zápisnice zo zasadnutia obecného zastupiteľstva Nadabula ohľadom domovej dani. Zoznam pestovateľov ďateliny a lucerny v Obci Čučma. Obecný štatút, Henzlová. Odpis týkajúci sa štátnej ľudovej školy v Nadabulej. Výťah zo zápisnice o obecnom štatúte, Henzlová.

59 adm. 1910–1912 4  
fasc. 9

Stavba štátnej ľudovej školy v Betliari.

- |  |      |           |               |
|--|------|-----------|---------------|
| 60   | adm. | 1913      | 4<br>fasc. 10 |
| <p>Štatút obce Betliar. Nájomné zmluvy, Nadabula. Obecný štatút Nadabula. Stanovenie nájmu za bývanie, Nadabula. Rozhodnutie vo veci pôžičky na stavbu školy v Betliari. Menoslov poslancov obecného zastupiteľstva platiacich najväčšie dane, Nadabula. Gazdasági ismétlő iskola, Nadabula. Obecný štatút Nadabula. Odpis zápisnice týkajúci sa rozpočtu školy, Betliar.</p>                              |      |           |               |
| 61   | adm. | 1914      | 4<br>fasc. 11 |
| <p>Zápisnica obecného zastupiteľstva týkajúca sa doplnku štatútu mesoprehliadačstva. Výkaz likvidovaných zvierat v obci Betliar za roky 1910-1912. Zápisnica vo veci platenia daní za spotrebu vína a mäsa v obci Betliar. Prenájom poľovného práva v obci Betliar, zápisnica. Prenájom poľovného práva, Nadabula. Štatút mesoprehliadačstva, Nadabula. Rozpočet na stavbu mostu pre peších, Nadabula.</p> |      |           |               |
| 62   | adm. | 1915      | 4<br>fasc. 12 |
| <p>Zápisnice z jednotlivých obcí obvodného notariátu ohľadom platenia nájomného za byt. Vojnová pôžička pre Betliar, zápisnica. Vojnová pôžička pre Nadabulu, zápisnica. Nájomná zmluva, Betliar. Stavba mostu cez rieku Slaná, Nadabula.</p>  |      |           |               |
| 63   | adm. | 1915–1916 | 5<br>fasc. 1  |
| <p>Vojnová pôžička pre Obec Čučma.</p>   |      |           |               |
| 64   | adm. | 1916      | 5<br>fasc. 2  |
| <p>Vojnová pôžička pre Obec Betliar. Vojnová pôžička pre Obec Nadabula. Nájomná zmluva, Nadabula.</p>  |      |           |               |
| 65   | adm. | 1917      | 5             |

			fasc. 3
	Nájomná poľovná zmluva, Čučma. Vojnová pôžička, Nadabula.		
66	adm.	1919	5 fasc. 4
	Výkaz výpomoci jednotlivých obcí obvodného notariátu. Obežník o dodávke dobytká.		
67	admi.	1920	5 fasc. 5
	Rozsudok Sedirie v Rimavskej Sobote vo veci rozluky manželstva. menovanie miestnych voličských reklamačných komisií.(1364) Výkaz osôb odešlých do Ameriky - obežník. prídel petroleja.(1371) Oficiálny úradný jazyk - obežník (1378). Rozpis kontingentov (1394).Epidémia - obežník (1424).		
68	adm.	1921	5 fasc. 6
	Prenájomná zmluva Obce Nadabula.		
69	adm.	1922	5 fasc. 7
	Prenájom poľovného práva, Nadabula. Zámenná zmluva medzi obyvateľmi Obce Čučma (1054).		
70	adm.	1923	5 fasc. 8
	Pravidlá o vyberaní obecnej dávky zo zábav, Betliar. Dĺžobný úpis, obyvatelia Obce Čučma. Prenájomná zmluva, Betliar. Výt'ah zo zápisnice zasadnutia obecného výboru v Betliari vo veci prenájmu obecného pozemku. Kúpno-predajná zmluva, Čučma (2561).		
71	adm.	1924	5

Zápisnica finančnej komisie v Betliari - nájomné a reparácia notárskeho bytu (1262). Listina k zámene pozemkov, Čučma. Zápisnica Obce Betliar zo dňa 30.11.1924 Súhlasný list, Čučma. Obecný štatút o prehliadke mäsa (Betliar). Výkaz zabitých zvierat od roku 1922-1924.

72 adm. 1925 5  
fasc. 10

Sumár záverečných účtov Obce Betliar. Pravidlá o vyberaní dávky od psov, Čučma. Pravidlá o vyberaní dávky od psov, Nadabula. Korešpondencia obvodného notára s Veľkostatkom G. Andrásyho ohľadom ubytovania notára a využívanie priestorov pre notariát. Zápisnica finančnej komisie - notársky byt, elektrárň. Pravidlá o vyberaní dávky od držania psov, Nadabula. Pravidlá o vyberaní dávky od psov, Betliar. Pravidlá o vyberaní dávky od psov, Čučma.

73 adm. 1926 5  
fasc. 11

Výkaz Obce Nadabula o platení jednotlivcov za osvetľovanie domov elektrickými lampami. Závet Dr. Jozefa Chalupeka. Výkaz o počte nezamestnaného robotníctva poľnohospodárskeho a lesného.

74 adm. 1927 5  
fasc. 12

Rozpočet Obce Čučma na rok 1928. Rozpočet Obce Nadabula na rok 1928 (193). Pravidlá o vyberaní dávky od psov pre Obec Betliar. Podpora z ohňohasičského fondu pre Notársky úrad Betliar (84). Rozpočet Obce Nadabula na rok 1927 (92). Návrh zákona k reforme verejnej správy (106). Výkaz úpravy zdravotných obcí a obvodov v okrese Rožňava (171). Rozhodnutie o ustálení príspevku na udržiavanie priechodného úseku štátnej cesty, Betliar (189). Úprava obecnej cesty v Nadabulej (240). Výťah zo zápisnice - otvorenie bane v "Pátrovej dolinke" (277). Obec Betliar - rozpočet na rok 1927 (341). Výťah zo zápisnice - postavenie pomníku na novom cintarí v Betliari (466). Horárske príspevky, výrub. lajstra na rok 1927 (754). Výstava slovenských žúp (758). Prosba lesnej správy biskupstva o povolenie na stavbu, Nadabula (763). Výkaz vojnových poškodených, vdov, sirôt - Nadabula, Čučma, Betliar. Štatistické dáta obcí vzťahujúce sa na majetkové pomery jednotlivých obcí. (795). Obecný štatút o obliake mäsa, Betliar. Zriadenie telefónnej ústredne verejnej hovorne a telegrafného úradu telefónnym provozom pri poštovom úrade v Betliari (948). Zoznam domov obsadených vojenskou správou, ktoré potrebujú opravu, Betliar

(1297). Rezolúcia proti premiestneniu poštového úradu z Betliara do Veľkej Polomy (1367). Rozhodnutie o udržiavacích prácach a príspevkoch na vicinálne cesty Rožňava-Čučma (1410). Vymáhanie dlžôb od Správy veľkostaku Gejzu Andrásyho v Betliari (1413). Nedostatočné umiestnenie poštového úradu, Betliar (1609). Žiadosť o schválenie štatútu o vyberaní obecnej dávky na ciele požiarnopolicajné (1730). Výkaz dávok a poplatkov v obci zavedených, Nadabula. Výkaz obecného rozpočtu z roku 1925, Nadabula. Štatút ohňohasičstva. Záverečný účet obce za rok 1925, Betliar (1859). Záverečný účet obce za rok 1925, Nadabula (1860). rehl'ad výdavkov evanjelickej ľudovej školy v Čučme (1899). Žiadosť o schválenie štatútu o vyberaní obecnej dávky na ciele požiarnopolicajné, Betliar. Štatút o vyberaní dávky na ciele požiarno policajné, Betliar. (1950). Výkaz dávok a poplatkov v obci zavedených, Betliar. Výkaz obecného rozpočtu z roku 1925, Betliar. Zoznam pracujúcich zamestnancov Východoslovenského lesného priemyslu účastinnej spoločnosti Betliar (2004). Záverečné účty Obce Čučma za rok 1925 (2049). Rozhodnutie o termíne volieb pre Obec Nadabula (2247). Rozhodnutie o termíne volieb pre Obec Čučma (2248). Výkaz zbierky Čsl. červeného kríža na stavbu "Sociálne zdravotného domu"(2252) Menovanie členov volebnej komisie, Betliar, Nadabula, Čučma (2283). Kandidačná listina pre voľby do obecného zastupiteľstva, Nadabula, Betliar, Čučma (2310). Obecné finančné komisie (2371). Obecné voľby Betliar, Čučma, Nadabula (2417). Kataster prídelcov, Betliar (2582). Obec Betliar, usporiadanie dlžôb "Gömöri Árúforgalmi"(2599). Pravidlá o vyberaní dávky od držania psov, Betliar (2600). Gömör megyei Árúforgalmi úč. spoločnosť v Rimavskej Sobote, exekúcia proti obciam Betliar, Čučma, Nadabula (2748). Menovanie obecných finančných komisií (2749). Odpredaj pozemkov veľkostatku v Betliari (2773). Rozpočet Obce Betliar na rok 1928 (2919). Pravidlá o vyberaní dávky z nápojov. Žiadosť Aloisa Šébela o zníženie dávky z nápojov.

75 adm. 1928 6  
fasc. 1

Rozpočet Obce Betliar na rok 1928. Výkaz dlhov Obce Betliar. Majetkový inventár Obce Betliar na rok 1928. Odpis zápisnice zo zasadnutia obecného zastupiteľstva Betliar, úprava obecného rozpočtu na rok 1928 (817). Voličské zoznamy - Čučma, Betliar. Rôzne finančné výkazy obcí. Výťah zo zápisnice obecného zastupiteľstva v Čučme, vyberanie dávky z nápojov, hasičská dávka. Výťah zo zápisnice obecnej rady v Nadabulej, obecná hasičská dávka.

76 adm. 1929 6  
fasc. 2

Rozpočet Obce Betliar za rok 1929, žiadosť o povolenie obecnej prirážky (25). Rozpočet Obce Čučma na rok 1929, žiadosť o povolenie obecnej prirážky (26).

Rozpočet Obce Nadabula na rok 1929, žiadosť o povolenie obecnej prirážky (27). Oprava učiteľského bytu v Nadabulej (55). Výkaz školopovinných detí, Čučma (71). Pravidlá o vyberaní dávky hasičskej, Čučma, Nadabula. Hospodársky robotníci, vyrubovacie lajstre (325). Rozpočet Obce čučma na rok 1929 (344). Organizovanie povodňovej služby (464). Súpis mrzákov, slepých, hluchonemých..., Nadabula (596). Usporiadanie válečných dlžôb (680). Výkaz zo súpisu hospodárskych zvierat v obciach Nadabula a Čučma (953). Žiadosť o príspevok z vyrovnávacieho fondu na rozpočet pre Obec Čučma (1142). Stavba obecného domu, Nadabula (1222). Alois Šébl, žiadosť o postavenie obchodného domu (1283). Východoslovenský lesný priemysel v Betliari, žiadosť o právne schválenie prestavby strojárne (1428). Súpis hospodárskych zvierat, Betliar. Zriadenie okresnej paritnej komisie (1525). Udržovanie vicinálnej cesty Rožňava-Čučma (1872). Prestavba bývalej papierňovej továrne v Nadabulej (1875). Odmontovanie železolejárne v Chyžnej vode a prenesenie do Trnavy (1982). Štátna ľudová škola v Betliari, povolenie IV. dočasnej triedy (1877). Voľby do národného zhromaždenia, zostavenie obvodných volebných komisií (2112). Vicinálna cesta Rožňava-Čučma. pracovný program a rozpočet na rok 1930 (2136). Upravenie komináskych obvodov v okrese Rožňava (2388). Čučma, starosta obce, vzdanie sa úradu (2548). Budovanie obecného domu v Čučme.

77 adm. 1930 6  
fasc. 3

Štátna ľudová škola v Nadabulej, zriadenie učebne (1892). Výkaz nezamestnaných - Nadabula, Čučma. Pravidlá o vyberaní obecnej dávky z nápojov. Nový cintorín v Betliari (3261). Správy vyhlásené bubnovaním za roky 1926-1930.

78 adm. 1931 6  
fasc. 4

Zbierka na stavbu Slovenského národného múzea (15). Bývalí urbárnici, zostavenie evidencie (443). Štátna ľudová škola v Betliari, neplatenie prenájomného za byt správcu školy (902). Výkaz nezamestnaných, Nadabula, Čučma, Betliar (905). Mliečna akcia. Výsledok zbierky v prospech pohorelcov (1245). Voľby obecného zastupiteľstva v Betliari (1395) Voľby obecného zastupiteľstva v Čučme. Kandidátka listina československej komunistickej strany v Čučme (1416). Kandidátka listina Komunistickej strany československa Betliar (1421). Voľby Nadabula (1431). Obecné účty Obce Betliar, nesprávnosti (1848). Mliečna akcia pre rodiny nezamestnaných (1591). Betliar, záchody pri školskej budove (2574,2607).

- 79 adm. 1932 7  
fasc. 1
- Výkaz odstrelu zvery v roku 1931(24). Odpredaj starej pastierne v k.ú. Nadabula (137). Vymáhanie príspevkov na vicinálnu cestu (159). Továreň v Čučme, zdravotné závady (214). Menovanie členov obecnej finančnej komisie (217). Platobný rozkaz v záležitosti hasičskej dávky(218). Systemizácia miesta obecnej pomocnej sily pre notársky obvod Betliar (232). Výročná správa zverolekárska za rok 1931 (301). Súpis hospodárskeho zvieractva ku dňu 1.1.1932 (421). Vyplatenie demobilizačného paušálu zúčastneným vo vojne (429). Výkaz nezamestnaných v obvode notariátu (478). Krajinský príspevok pre obce za rok 1931 (550). Pozemky urbariálnej spoločnosti v Betliari (840). Stavba obecnej maštale (882). Zakladanie pasienkového spoločenstva v Čučme (920). Obstarávanie tried pre ľudovú školu v Betliari (929). Masarykova liga proti tuberkulóze, žiadosť o poskytnutie podpory (946). Obecné svedectvo o odpredaji bývalej továrne na výrobu papiera v Nadabulej Rimamuránsko-salgótariánskej úč. spoločnosti. Zápisnica o verejnej dražbepastierne v Nadabulej.
- 80 adm. 1932 7  
fasc. 2
- Odvolanie sa obecného starostu proti zvolaniu obecného zastupiteľstva (1114). Zvolanie zasadnutia obecného zastupiteľstva (1291). Zvolanie obecného zastupiteľstva ohľadom odvolania starostu obce Betliar ( 1300). Exekučná zápisnica - Čučma (1352). Zasadnutie obecného zastupiteľstva (1400). Riešenie pozemkov v Obci Nadabula - správa biskupských statkov (1436). Betliar, stavba obecnej stajne - odvolanie (1481). Menoslov obecnej rady, výborníkov, členov komisií v Čučme, v Nadabulej, v Betliari (1632). Sťažnosť na zlé hospodárenie v obci Betliar (1795). Živelná pohroma v roku 1932, núdzová podpora (1911). Zbierka pre rejdových pohorelcov (1913). Dražba obecnej pastierne, Betliar (1980). Zostavenie obecného rozpočtu, Betliar (2001). Zastavenie obecného rozpočtu, Čučma (2003). Zvolanie obecného zastupiteľstva ohľadom stavby pastierne (2154). Odstránenie nedostatkov v štátnej ľudovej škole v Nadabulej (2161). Zrieknutie sa funkcie starostu v obci Nadabula (2203). Zlé hospodárenie v obci Betliar, šetrenie (2231). Vianočná akcia pre chudobných (2400). Menovanie prísazného zapisovateľa sňatkov v Betliari (2437). Prídelová listina o drobnom prídele majetku Gejzu Andrásyho v Betliari (2514). Výročná správa veterinárna (2523). Voličské zoznamy.
- 81 adm. 1933 8  
fasc. 1
- Výkaz nezamestnaných ku dňu 31.12.1932 (9). Usporiadanie lesníckeho kurzu v Jelšave (22). Voľba novej sociálnej komisie (119). Evidencia rumunských



štátnych občanov (127,228). Prenájom poľovného práva, Čučma (235,673). Verejná zbierka v prospech masarykovej ligy proti tuberkulóze (559). Betliar, štátna ľudová škola-bytový ekvivalent (844). Čučma, zbierka pre Červený kríž (921). Stavba studne na školskom dvore (923). Výrub horárskych poplatkov zahájenie lesa (991).

82 adm. 1933 8  
fasc. 2

Betliar, štátna ľudová škola - nedostatky (1056). Žiadosť Klubu čl. turistov v Rožňave na obecné zastupiteľstvo v Čučme o prídelenie miesta na vybudovanie turistickej útulni na Volovci (1166). Čučma, ev. a.v. ľudová škola, zobecnenie (1228). Antimonové banícke a hutnícke závody úč. spol. v Čučme, prepúšťanie robotníctva (1297). Sťažnosť proti notárskemu úradu v Betliari (1336). Zápisnica o stave verejnej knižnice obecnej (1437). Povolenie pomocného diela, pomocnej štôlne Gabriella v Čučme (1459). Zriadenie obecnej školy v Čučme, namiesto doterajšej evanjelickej ľudovej školy (1505). Stavba obecného domu v Betliari (1520). Čučma, evanjelická a.v. ľudová škola (1566). Betliar, kúpa pozemku pre obecnú cestu, odvolanie (1866). Čučma, súhlas ku zriadeniu obecnej ľudovej školy s maď. vyučovacím jazykom (2027). Betliar, premiestnenie vojenskej posádky delostreleckého oddielu (2144). Stavba štátnej ľudovej školy v Nadabulej (2235). Zriadenie správy štátnych lesov v Betliari (2435). Rozpočet vicinálnej skupiny cesty Rožňava-Čučma (2538). Zriadenie obecnej ľudovej školy v Čučme, schválenie uznesenia (2741). Nový cintorín v Betliari, prehliadka (3261). Dodatočné zápisy v rodnej, sobášnej a úmrtnej matrike (bez čísla). Evidencia zbrojných pasov v roku 1932,1933 (bez čísla). Voločské zoznamy (bez čísla).

83 adm. 1934 9  
fasc. 1

Stravovacia akcia pre nezamestnaných (8). Prenájom obecného poľovného práva, Čučma (134). Oprava mlynského mostu v Nadabulej (196). Nadabula, žiadosť o príspevok na stavbu obecnej cesty (210). Zoznam prenajatých budov a bytov v obci Betliar. Nadabula, novostavba štátnej ľudovej školy s vyučovacím jazykom slovensko-maďarským, projekty. (536). Betliar, r.k. kostol - nebezpečný stavebný stav, uzavretie kostola (620).

84 adm. 1934 9  
fasc. 2

Revízia hospodárenia pasienkového spoločenstva v Betliari (887). Szólós Jozef,

Čučma. Obecný pokladník, odovzdanie úradu (1105). Pôrodná asistentka v Čučme, kurz (1195). Obec Čučma, záverečné účty z roku 1932 (1274). Správa Antimonových baní v Čučme (1331). Odmeňovanie ošetrovateľov plemenných býkov (1377). Obec Čučma, vzdanie sa členstva v obecnom zastupiteľstve Jozefa Szöllősa ml. (1435). Obec Betliar, stavba obecnej stajne (1587). Stavebné a užívacie povolenie turistickej útulni na Volovci (1688). Obecná cesta v betliari, náhrada za užívanie (1730). Vymáhanie vicinálnych príspevkov na cestu Rožňava - Čučma od Antimonových závodov v Banskej Bystrici (1746). Nadabula, slovenské ohlášky a bubnovanie (1876). Čučma, revízia obecnej pokladne (1877). Evidencia poľovných revírov (1995). Adaptácia budovy štátnej lesnej správy v Betliari (2169). Notárske úrady, telefónne stanice (2196). Rožňava-Čučma rozpočet na vicinálnu cestu (2237). Stavba obecného domu v Betliari (2241). Licitácia na Miklošíkovský dom v Betliari (2339). Obec Čučma, exekúcia (2517). Antimonové banské a hutné závody v Čučme, žiadosť o stavebné povolenie (2527). Betliar, stavba obecnej stajne, žiadosť o subvenciu (2645). Nadabula, novostavba štátnej ľudovej školy (2661). Čučma, obecnoškolský fond, zistenie (2745). Výkaz poľovačiek v roku 1934 (2747). Evidencia rôznych svedectiev vydaných v roku 1934 (bez čísla).

85 adm. 1935 10  
fasc. 1

Pozatýmne záznamy a opravy prevedené v matrikách sobášnych.(2) Stravovacia akcia pre nezamestnaných. (7) Betliar, štátna ľudová škola, bytový ekvivalent (32). Systemizácia pomocnej sily na notárskom úrade pre betliarsky obvod. (93) Stavba obecnej ľudovej školy v Čučme (95). Povolenie na prevádzanie kočovnej hudby, Boldy Ladislav (121). Zriadenie miestnych osvetových komisií. (423) Žiadosti o štátnu podporu na elektrizáciu. (699) Príjazdná cesta k stanici Rožňava. Ustálenie udržovacej povinnosti pre obec Čučma (786).

86 adm. 1935 10  
fasc. 2

Voľby do národného zhromaždenia (1110, 1153).Voličské zoznamy. Zoznam znalcov pre odhad ceny obytných budov, poľnohospodárskych podnikov a živnostenských podnikov (1210). Riešenie pozemku s biskupstvom pre obecnú školu v Čučme (1228). Voľby do okresného zastupiteľstva, preskúmanie voliteľnosti zvolených.(1266) Spolumajiteľstvá bývalých urbárikov, šetrenie (1282). Voľby okresného zastupiteľstva (1356, 1368).Exekučné záležitosti Úradovne všeobecného penzijného ústavu v Bratislave proti obciam Betliar, Čučma, Nadabula (1396).Zápisnica o stave verejnej obecnej knižnice v Betliari (1452). Betliar - novostavba obecného bitúnku (1453). Štátna ľudová škola Nadabula, žiadosť o subvenciu (1563). Výsledky volieb okresného zastupiteľstva v Rožňave (1601). Udelenie podpory na výstavbu vzorného hnojiska v roku 1935

(1682). Obvodný notariát v Betliari, zriadenie telefónnej stanice (1952). Preloženie kancelárie notárskeho úradu v Betliari (1979). Oprava rímsko katolíckeho kostola v Betliari (1990).

87 adm. 1935 11  
fasc. 1

Obec Čučma, zobecnená ľudová škola, adaptácia budovy býv. ev.a.v. ľudovej školy (2031). Výťah zo zápisnice obecnej finančnej komisie v Betliari-schválenie obecného štatútu o naturálnom plnení verejných prác v obci Betliar (2107). Elektrizácia obce Betliar (2255). Výkaz o hospodárskom stave obce Nadabula (2326). Výkaz o hospodárskom stave obce Čučma (2327). Čučma, žiadosť o podporu na úhradu vicinálnych príspevkov na rok 1935 (2371). Žiadosť obce Nadabula o poskytnutie podpory z okresných prostriedkov na stavbu prípojky obecnej cesty k štátnej hradskej (2372). Zostavenie miestnych volebných komisií a okresnej reklamačnej komisie (2381). Schválenie požiarneho policajného štatútu obce Betliar (2402). Evidenčný zoznam k dispozícii pre vojenské príprave súcich zvierat a povozov v obciach okresu (2437). Čučma, obecná ľudová škola. Inšpekčná zápisnica (2461). Veľkostatok Gejzu Andrásyho, obecné prirážky (2583). Menovanie miestnej volebnej komisie pre obce Čučma a Nadabula (2632). Prenájomná zmluva medzi p. Ondrejom Kušnierom a starostami obce Betliar, Nadabula a Čučma (bez čísla).

88 adm. 1936 11  
fasc. 2

Národná letecká zbierka, vyúčtovanie (80). Andrásy Gejza Betliar, vymáhanie dávok z prírastku hodnoty nemovitosti (120). Podpora pre dobrovoľný hasičský zbor v Betliari 1500 Kč. (130). Obec Nadabula, prenájom obecného poľovného práva (205). Vybudovanie železnice Dobšiná-Poprad (325). Podpora pre vnútorné zariadenie Muzeálnej slovenskej spoločnosti v Turčianskom Sv. Martine (447). Schválenie rozpočtu pre obec Betliar (559). Odškodné od Jána Tóbisa - bývalého starostu obce Čučma za spreneveru 600 Kč.(573). Betliar, žiadosť o prečíslovanie domov (616). Ustálenie interesácie a prispievajúceho pomeru vicinálnej cesty Rožňava-Čučma (759). Klub československých turistov v Rožňave, žiadosť o prístavbu k Horákovej útulni na Volovci (806). Komunálna pôžička na stavbu obecného domu v Betliari (931). Čsl. Červený kríž, zbierka v roku 1936 (1040). Nadabula, pôžička na stavbu štátnej ľudovej školy v obnose 150.000 Kč. (1111). Elektrizácia obce Nadabula (1616). Oslobodenie obce Nadabula od povinného odovzdania koní a dopravných prostriedkov pre účely vojenské (1654). Navrhnutie osôb ako správcov konkurznej podstaty (1660). Exekúcia proti obciam Čučma, Betliar, Nadabula (1714). Uznesenie obecného zastupiteľstva v Betliari o presídlení cigánov na pozemok patriaci Bývalým Urbarialistom v Betliari (1818).

- 89 adm. 1936 12 fasc. 1
- Vyúčtovanie za vicinálnu cestu Rožňava - Čučma (2094). Betliar, návrh na menovanie členov obecnej finančnej komisie (2111). Rožňava, premena štátnej meštianskej školy na újazdnu (2112). Návrh na menovanie člena obecnej finančnej komisie v Čučme (2132). Lesospravovacie príspevky na rok 1936 (2138). Obecné notárstvo Betliar, doplnenie obecných finančných kkomisií (2208). Prečíslovanie obytných domov v obci Nadabula (2322). Prečíslovanie obytných domov v obci Čučma (2350). Príspevok na elektrizáciu obci Betliar (2363). Pašienkové spoločenstvo Betliar, vrátenie zoznamu členov (2400). Výstavba telefónneho vedenia v obci Betliar, Čučma (2483). Vklad bezplatného užívacieho práva na nemovitosti pre štátnu ľudovú školu v Betliari (2590). Uzané rybolovné právo Emanuela Andrásyho v Betliari (2601). Menovanie členov miestnej volebnej komisie v Betliari (2632). Ohláška obchodu s páleným liehovým nápijom v zatvorených fľašiach (2690). Vysvedčenia o zachovalosti, vysvedčenia o nemojetnosti, obecné svedectvá, voličské zoznamy (bez čísla)
- 90 adm. 1937 12 fasc. 2
- Obec Betliar, bytový ekvivalent (40). Obec Betliar, pripojenie ku újazdnej meštianskej škole v Rožňave (215). Hasičské príspevky na rok 1936 (242). Čučma, obecná ľudová škola, inšpekčná zápisnica (265,404). Žiadosť o podporu na vystavenie spaľovacej pece (280,413). Žiadosť bulharského záhradníka o povolenie pobytu (284). Nadabula, novostavba štátom subventovanej školy (315). Obec Betliar, umiestnenie cigánov (384). Zriaďovanie ľudových škôl hospodárskych (385). Hlavné odvody v roku 1937 (468). Zaplnenie stanice mäsoprechliadača v Betliari (501). Obec Nadabula, príškolenie k újazdnej meštianskej škole v Rožňave (528). Zriaďovanie obecných čítární (557). Betliar, pasienkové spoločenstvo, revízia hospodárenia (568). Masarykova liga proti tbc., zbierka (614). Prenájom poľovného práva, Nadabula (615). Opakovacie kurzy pre pôrodné asistentky (906). Mobilizácia mravných síl na obranu štátu (909). Návrh na menovanie nútených správcov na Slovensku (996). Žiadosť obce Betliar o podporu na prevedenie elektrizácie (1208). Schválenie prenájmu poľovného práva v obci Nadabula (1229). Čučma, stavba obecnej školy, určenie staveniska (1264). Schválenie pravidiel na vyberanie dávky hasičskej (1308). Zriaďovanie ľudových škôl hospodárskych (1317). Prenájom bytu pre notára, schválenie (1337). Udelenie podpory na elektrizáciu obce Nadabula (1338). Nadabula, štátna ľudová škola - štátna subvencia (1594). Zoznam bytových čísiel v obci Čučma ku dňu 15.01.1937 (bez čísla). Zápisnica o revízii obecného hospodárenia v Betliari (bez čísla).

- 91 adm. 1937 13  
fasc. 1
- Betliar, štátna ľudová škola, inšpekčná zápisnica (1601, 1729). Zistenie počtu maďarských štátnych príslušníkov v tuzemsku a čsl. štátnych príslušníkov v Maďarsku a ich pomery (1622). Príspevok na elektrizáciu obce Nadabula (1647). Betliar, pašienkové spoločenstvo, podanie žiadosti o vydanie príkazu k utvoreniu spoločenstva (1659). Čučma, živelné pohromy (1670). Schválenie záverečného účtu Obce Nadabula za rok 1935 (1689). Tularémia, povinné nahlasovanie obecnému úradu (1706). Obec Betliar, schválenie bitúnkového poriadku (1731). Štátna stravovacia akcia (1732). Štátna lesná správa v Betliari, stavba garáží (1747). Zoznamy vnútených správcov v exekučnom riadení (1757). Vicinálna cesta Rožňava-Čučma, výkaz a hodnotenie vykonaných prác (1912). Betliar, pašienkové spoločenstvo, zriadenie - sťažnosť (1921). Obec Čučma, úprava obecných dlžôb (1960). Štátna ľudová škola v Betliari, umiestnenie štvrtej triedy (2057). Betliar, pravidlá o vyberaní dávky od psov (2079). Okres Rožňava, živelná pohroma v roku 1937, rozhodnutie o podpore (2116).
- 92 adm. 1937 13  
fasc. 2
- Obec Betliar, spor s Gejzom Andrássym (2223). Nadabula, stavba štátnej ľudovej školy, zvýšenie stavebného nákladu (2247). Betliar, voľba obecného pokladníka (2341). Vicinálna cesta Rožňava-Čučma, záverečný účet za rok 1935 (2377). Obec Betliar, pokladničné manko (2442). Rozšírenie besnoty na Slovensku - evidenčné známky (2537). Betliar, založenie pasienkovej spoločnosti (2556). Betliar, štatút o bitúnkovom poriadku, schválenie (2584). Čučma, vyberanie hasičskej dávky (2585). Zadanie stavby štátnej ľudovej školy v Nadabulej (2593). Betliar, schválenie bitúnkového štatútu (2673). Voľby (2716). Betliar, štátna ľudová škola, vklad bezplatného užívacieho práva na nemovitosti parc. č. 982 a 189. (2730). Požiarnopolicajný štatút Nadabula, doplnenie (2815). Čučma, vystavovanie spaľovacej pece, žiadosť o podporu (2639).
- 93 adm. 1938 14  
fasc. 1
- Pravidlá o vybaraní poplatkov horbitovných (59). Žiadosť Obce Betliar o podporu na úpravu námestia (77). Stavba obecnej ľudovej školy v Čučme, určenie stavenišťa (95). Výkaz úbytku v stave členstva Loveckého ochránárskeho spolku v Rožňave behom roku 1937 (101). Vedenie exekúcie proti Obci Čučma (106). Žiadosť Obce Čučma o povolenie prečíslovať domy (121). Zvýšenie počtu laických prehliadačov mŕtvol (131). Žiadosť o schválenie bitúnkového poriadku v Betliari (187). Žiadosť Obce Betliar o zvýšenie podpory pre členov

Dobrovoľného hasičského zboru (191). Evidencia úzkorozchodných železníc (373). Obec Betliar, voľba pokladníka, odvolanie (406). Bývalí urbarialisti, Čučma, revízia obecného hospodárstva (442). Slovenské bubnovanie v Obci Nadabula (469). Živelná pohroma v roku 1937, poskytnutie podpory pre Obec Čučma (475). Obec Čučma, vedenie exekúcie (479). Pomocné sily notárstiev, prešetrovanie (524). Žiadosť Obce Čučma o úpravu dlhov (606). Schválenie štatútu o vymetaní komínov, Betliar (636). Štatút o vymetaní komínov, Nadabula (637). Štatút o vymetaní komínov, Čučma (638). Čučma, Nadabula, vylúčenie z obvodu notárstva Betliar (681). Odvolanie zamýšľaných meračských prác v Obci Betliar (759). Branná výchova v Betliari, používanie štátneho pozemku k cvičeniu (819). Prerušenie stavby školy v Nadabulej (969). Voličské zoznamy k voľbám do Obecného zastupiteľstva v Betliari (996).

94 adm. 1938 14  
fasc. 2

Výkaz osôb, ktorým bolo povolené prekročenie demarkačnej čiary z dôvodu prevádzania svojho zamestnania Nadabula, novostavba štátom subventovanej trojtriednej ľudovej školy, složené kaucie (1014). Vypísanie volieb obecných zastupiteľstiev (1067). Mor veprov v obci Betliar (1074). Zápisnica z odbornej revízie prevedenej okresným úradom v Obci Čučma (1078). Obecný les v Nadabulej, vysporiadanie (1082). Obec Nadabula, revízia obecného hospodárstva (1101). Elektrizácia Obce Nadabula (1142). Obec Čučma, záverečné účty z roku 1936, pripomienkové pokračovanie (1145). Pohľadávka obci Betliar z titulu príspevku na stavbu mostu (1157). Komunistická strana, oznámenie verejnej schôdzky v Nadabule (1183). Voľby do obecného zastupiteľstva, usmernenie (1202). Národná letecká zbierka pre výcvik nových pilotov (1208). Zápis o voľbe obecného zastupiteľstva v Betliari (1222). Zápis o voľbe obecného zastupiteľstva v Nadabulej (1223). Štátna stravovacia akcia (1228). Nadabula, rímsko katolícka cirkev, scudzenie nemovitosti (1240). Voľby obecných zastupiteľstiev, preskúmanie voliteľnosti zvolených členov (1251). Stavba ľudovej školy v Čučme, určenie stavebného obvodu (1278). Domovské listy (1368). Ustanovujúca schôdza obecného zastupiteľstva a voľby obecných starostov námestníkov rád a komisií (1381). Nadabula, novostavba štátom subventovanej trojtriednej ľudovej školy, zastavenie prác (1405). Vyhláška o schválení pravidiel o vyberaní dávky za prepychové byty v obci Betliar (1429). Zistenie majetku obcí a podnikov obcí, evidencia (1499).